
 
 

ПРОТОКОЛ №2 

засідання міжвідомчої ради з питань сім’ї, соціальної підтримки сімей 

Захисників та Захисниць, інтеграції внутрішньо переміщених сімей (осіб), 

гендерної рівності, запобігання домашньому насильству та протидії 

торгівлі людьми Вінницької міської територіальної громади 
 

м. Вінниця                                                                        «22» березня 2023 року 
 

Головуючий: 

ЯКУБОВИЧ Галина Анатоліївна – заступник міського голови, голова ради. 

Присутні:  

ПАЛАМАРЧУК Наталія Іванівна – перший заступник директора 

департаменту соціальної політики Вінницької міської ради, заступник голови 

ради; 

ПАЛІЙ Леся Петрівна – провідний фахівець із соціальної роботи відділу  

«Служба соціальної роботи в громаді» Вінницького міського центру 

соціальних служб, секретар ради. 

Члени ради: 

БОЖОК Ірина Василівна – заступник директора департаменту освіти  

Вінницької міської ради; 

ВОЙТОВИЧ Олена Олександрівна – заступник начальника відділу молодіжної 

політики Вінницької міської ради; 

ДОБРОВОЛЬСЬКА Наталія Петрівна – директор Вінницького міського 

центру соціальних служб; 

ЗАЯРНА  Наталія Олександрівна – головний спеціаліст – юрисконсульт 

відділу правового, соціального забезпечення та експертиз департаменту 

правової політики та якості Вінницької міської ради; 

ЗЕЛІНСЬКА Ірина Михайлівна – офіцер мобілізаційного відділення 

Вінницького ОМТЦК та СП, лейтенант; 

КРИВЕНКО Світлана Степанівна – заступник директора Вінницької філії 

Вінницького обласного центру зайнятості; 

КРИШТАФОР Ірина Артурівна – заступник начальника відділу організаційної 

роботи департаменту соціальної політики Вінницької міської ради;  

СТЕФАНКОВА Світлана Василівна – заступник директора департаменту 

охорони здоров’я  Вінницької міської ради; 

ШАФРАНСЬКА Людмила Анатоліївна – начальник служби у справах дітей 

Вінницької міської ради. 

Представники членів комісії: 

ДЗИСЬ Юлія Русланівна – заступник керівника регіонального представництва 

КШ; 

Відсутні: 

ЗАГОРІЙЧУК Олена Леонідівна – т.в.о. начальника відділу зв’язків з 

громадськістю управління патрульної поліції у Вінницькій області 

департаменту патрульної поліції старший лейтенант поліції; 

КУЛІВАР Микола Федорович – заступник начальника Вінницького районного 

управління Національної поліції у Вінницькій області; 

КУЦА Світлана Валентинівна – директорка комунального закладу 

«Вінницький ліцей №10», депутатка Вінницької міської ради, заступниця 



голови постійної комісії міської ради з питань охорони здоров’я та соціального 

захисту населення; 

МУЛІВАНОВА Альона Анатоліївна – начальник сектору ювенальної 

превенції  відділу превенції Вінницького районного управління поліції 

Головного управління Національної поліції у Вінницькій області; 

СТУДІЛКО Алла В’ячеславівна – голова правління Вінницької обласної 

правозахисної організації «Джерело надії»; 

ХОДАКОВА Світлана Анатоліївна – голова правління Громадської спілки 

«Інститут місцевої демократії «Відкрите суспільство»; 

Запрошені: 

САВЧЕНКО Любов Василівна – Міжнародний благодійний фонд «HIAS», 

соціальний працівник гендерно зумовленого насильства. 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

 

1. Інформація щодо звернень та опрацювань анкет визначення соціальних 

та психологічних потреб сімей Захисників та Захисниць України. 

2. Звіт по роботі неформальних об’єднань психологів у наданні 

психосоціальної підтримки сімей Захисників та Захисниць. 

3. Впровадження «ХАЯС, ІНКОРПОРЕЙТЕД» в Україні програми 

попередження та виявлення гендерно зумовленого насилля серед 

жінок. 

4. Затвердження плану заходів щодо ефективної діяльності міжвідомчої 

ради з питань сім’ї, соціальної підтримки сімей Захисників та Захисниць, 

інтеграції внутрішньо переміщених сімей (осіб), гендерної рівності, 

запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми у  

м. Вінниця на 2023 рік. 

5. Інше. 

 

Слухали:1 

Інформація щодо звернень та опрацювань анкет визначення соціальних та 

психологічних потреб сімей Захисників та Захисниць України. 

Виступили:  

Паламарчук Н.І. доповіла, що відповідно до розпорядження міського голови 

на департамент соціальної політики покладено завдання з опрацювання анкет  

для визначення соціальних та психологічних потреб сімей Захисників та 

Захисниць України. На даний час опрацьовано 296 анкет та розіслано кожному 

структурному підрозділу, що здійснює свою діяльність у сфері підтримки 

сімей Захисників та Захисниць для подальшої роботи з родинами. 

З них: 

28 родин – потребують допомоги психологів; 

42 родини – юридичної підтримки; 

40 сімей – допомоги в освітніх послугах та навчанні. 

101 сім’я – медичних послуг; 

18 сімей – допомоги в працевлаштуванні. 

В термін до 01.04.2023 року мають бути опрацьовані анкети та інформація 

подана контактній особі департаменту соціальної політики ВМР – Криштафор 

Ірині Артурівні. 



Якубович Г.А. доповнила, щодо необхідності залучення департаменту 

кадрової політики ВМР в питанях працевлаштування. 

Стефанкова С.В. повідомила, що вчора відбулась нарада з представниками 

медицини, на якій обговорювались питання, що стосуються сімей 

Захисників/Захисниць та можливі варіанти допомоги даним родинам. 

Заярна Н.О. поінформувала щодо надання юридичної допомоги даним сім’ям 

та можливості переадресації до Вторинної правової допомоги для здійснення 

супроводу сімей Захисників/Захисниць, що стосується кримінальних справ. 

Дзись Ю.Р. зауважила, що стосується кримінальних справ, то це компетенція 

центру з питань військовополонених, тому наголосила на можливості 

переадресації таких сімей до їх установи, оскільки одним з напрямків Центру 

є юридична підтримка. 

Кривенко С.С. доповіла, про наявні ресурси для сімей Захисників/Захисниць  

у Вінницькому обласному центрі зайнятості, а саме: 

 «Ваучер»; 

 Компенсації роботодавцям; 

 «Рука допомоги»; 

 Мікрогранти. 

Вирішили: 

Інформацію Паламарчук Наталії Іванівни взяти до відома. 

Слухали: 2. 

Звіт по роботі неформальних об’єднань психологів у наданні психосоціальної 

підтримки сімей Захисників та Захисниць. 

Виступили: 

Добровольська Н.П., яка доповіла, що відповідно до рішення Міської 

міжвідомчої ради з питань сім’ї, соціальної підтримки сімей Захисників та 

Захисниць, інтеграції внутрішньо переміщених сімей (осіб), гендерної 

рівності, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми від 

01.02.2023 р. було створено неформальне об’єднання психологів, для 

проведення заходів психосоціальної підтримки в громаді сімей Захисників та 

Захисниць. Психологи Центру та психологи–волонтери відвідують заклади, де 

перебувають люди, які залишили місця проведення бойових дій. Фахівці 

надають їм кваліфіковану екстрену психологічну допомогу,  проводять роботу 

не лише з дорослими, а й з дітьми. З метою поліпшення психоемоційного стану 

спеціалісти проводять індивідуальні та групові консультування. Психологи 

підвищують рівень своїх знань: регулярно проходять курси, тренінги та 

супевізійні зустрічі. 

Божок І.В. поінформувала щодо діяльності другого неформального 

об’єднання, до якого входять психологи закладів дошкільної та загальної 

середньої освіти, які забезпечують психолого–педагогічний супровід дітей із 

сімей Захисників та Захисниць України в рамках виконання посадових 

обов’язків працівниками психологічної служби. Щомісяця інформація про 

проведену роботу надається Навчально–методичному центру психологічної 

служби системи освіти Вінницької області.  

Вирішили:  

Інформацію Добровольської Наталії Петрівни та Божок Ірини Василівни взяти 

до відома. 

 

 



Слухали: 3.  

Впровадження «ХАЯС, ІНКОРПОРЕЙТЕД» в Україні програми 

попередження та виявлення гендерно зумовленого насилля серед жінок. 

Виступили: 

Савченко Л.В. доповіла щодо діяльності організації, яка розпочала свою 

роботу за двома напрямками:  

- індивідуальна психолого–соціальна підтримка постраждалих від війни; 

- гендерно–зумовлене насильство. 

Поінформува щодо проведення клубів для жінок та дівчат на базі прихистків, 

шелтерів з організації дозвілля: писанки, культурні програми, спортивні 

заняття. 

Вирішили:  

Інформацію Савченко Любові Василівни взяти до відома. 

Слухали: 4. 

Затвердження плану заходів щодо ефективної діяльності міжвідомчої ради з 

питань сім’ї, соціальної підтримки сімей Захисників та Захисниць, інтеграції 

внутрішньо переміщених сімей (осіб), гендерної рівності, запобігання 

домашньому насильству та протидії торгівлі людьми у м. Вінниця на 2023 рік. 

Якубович Г.А. запропонувала підтримати план заходів на 2023 р. (дод.1) 

Вирішили:  

1.Затвердити план заходів щодо ефективної діяльності міжвідомчої ради з 

питань сім’ї, соціальної підтримки сімей Захисників та Захисниць, інтеграції 

внутрішньо переміщених сімей (осіб), гендерної рівності, запобігання 

домашньому насильству та протидії торгівлі людьми у м. Вінниця на 2023 рік. 

Слухали: 5. 

Інше. 

Виступили: 

Добровольська Н.П. доповіла щодо можливості включення до складу Міської 

міжвідомчої ради з питань сім’ї, соціальної підтримки сімей Захисників та 

Захисниць, інтеграції внутрішньо переміщених сімей (осіб), гендерної 

рівності, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми 

Вінницької міської територіальної громади 2 кандидатури: 

- старшого інспектора з особливих доручень відділу уповноважених з 

контролю за дотриманням прав людини в поліцейській діяльності (з 

дислокацією у Вінницькій області) УДПЛ підполковника поліції 

Ткачука Петра Володимировича; 

- заступник голови Громадської організації «Об’єднання  переселенців 

«Спільна справа» Руденко Елеонору Сергіївну. 

Якубович Г.А. запропонувала підтримати дану пропозицію. 

Вирішили:  

1. Внести зміни до рішення виконавчогог комітету ВМР «Про утворення 

міжвідомчої ради з питань сім’ї, гендерної рівності, демографічного 

розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми» зі 

змінами №116 від 19.01.2023 р. 

 

Голова Ради                                                                    Г.А. ЯКУБОВИЧ 

 

Секретар Ради                                                               Л.П. ПАЛІЙ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


